
Вукадиновић: Сулудо је да Београђани гласају другог јуна на градским, а крајем јуна или почетком јула на општинским изборима. То треба да буде следећи захтев. Вучић не подноси институције које не може сто посто да контролише
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 Обраћајући се грађанима у недељу увече, председник Александар Вучић рекао је
да ће избори у Београду бити одржани 2. јуна и да ће се конститутивна седница
Народне скупштине, која је требало да се одржи данас, одложити. Политички
аналитичар Ђорђе Вукадиновић сматра то одлагање скандалозним и непотребним,
те да је "Вучић добио недељу дана мира од опозиције".

  

Вукадиновић је истакао да је коначан датум одржавања београдских избора потез
Вучића који је био очекиван.

  

„Изашао је са неким цифрама и датумима који су потпуно произвољни, желећи да створи
услове – или ћете гласати на Ускрс или мора 28. април. Опозиција је ту, рекао бих,
реаговала добро и похвално јер су наступили сложно и одлучно – да то не долази у
обзир и да ће трчати сам“, рекао је Вукадиновић у емисији „Нови дан“.

  
  

Изашао је са неким цифрама и датумима који су потпуно произвољни, желећи да створи
услове – или ћете гласати на Ускрс или мора 28. април. Опозиција је ту, рекао бих,
реаговала добро и похвално јер су наступили сложно и одлучно – да то не долази у
обзир и да ће трчати сам, рекао је Вукадиновић
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О томе да ли је било притиска на Вучића, Вукадиновић сматра да јесте био комбинован
притисак опозиције, али вероватно и спољног фактора.

  

На питање да ли ће бити испуњени још неки изборни услови до тада, Ненад Митровић из
Демократске странке каже да се и овог тренутка дешавају крађе.

  

„Овог тренутка сви запослени у предузећима у Војводини, у Новом Саду и Сомбору су
сада овде у Београду, представљају се као Београђани и праве неке спискове. Не
постоји пасиван бојкот, морамо да се сви укључимо. Када видите неког из Сомбора са
војвођанским нагласком или из Владичиног Хана, питајте га – шта ћете ви на Новом
Београд, шта то радите. Требало би да се боримо за права и слободу овог града, и
сваког града“, указао је Митровић.

  

Након што је Вучић на конференцији рекао да ће избори у Београду бити одржани 2.
јуна, а да ће сви остали избори бити одржани у складу са законским и уставним
роковима, Вукадиновић сматра тај потез „сулудим“, и сугерише да Скупштина Србије
може тај рок да скрати.

  

„Сулудо је да грађани Београда гласају другог јуна, а да крајем јуна и почетком јула
поново гласају, али овог пута на општинским изборима, само да би се испоштовао рок“,
објаснио је.
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    Непотребно је и показује колико њега и власт нервира постојање такве институције којуони не контролишту 100 одсто, а Скупштину не могу да контролишу 100 одсто. Вучић неволи да Скупштина ради уопште, он не воли да види опозицију, добио је недељу данамира“, закључио је Вукадиновић    Митровић је додао да је следећи корак обједињавање избора.  „Не може један дан да се гласа у Београду, други у Нишу онда се и дешавају ове стварикоје се дешавају“, објаснио је.  На питање зашто је одложена данашња седница Скупштине, Вукадиновић каже да јеначин на који се то радим – скандалозан.  „Непотребно је и показује колико њега и власт нервира постојање такве институције којуони не контролишту 100 одсто, а Скупштину не могу да контролишу 100 одсто. Вучић неволи да Скупштина ради уопште, он не воли да види опозицију, добио је недељу данамира“, закључио је Вукадиновић.  (Н1)  
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